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Survey of Faculty 
and Staff
Results



Survey Details 

• Email – July 6
• Administration, teachers, support staff
• More than 1,600 responded

• Results are within a confidence interval of 95%, +/- 2%
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Role in Central Bucks School District
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Level of comfort in returning to fully staffed in-
person workplace this fall.
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Comfortable
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I believe that schools are prepared to open safely for in-
person instruction this fall.
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I believe that my school/work location has 
enough space to accommodate social distancing 
guidelines.
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I believe that our schools/workplaces should resume this 
fall with face coverings worn by staff and students and 
social distancing wherever possible.
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I believe that schools/workplaces should comply with 
social distancing by reducing the number of visitors and 
volunteers in buildings.
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I believe we should have daily temperature screenings 
performed on site by CB staff.
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20%
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I believe that our buildings are properly cleaned and 
sanitized.
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Strongly Agree

Agree
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Please select three safety measures that are the 
most important to you.
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Practice % Selected 

Buildings fully cleaned and sanitized. 66%

Everyone wears a face covering 56%

Social distancing wherever possible 54%

Handwashing/sanitizing stations 54%

Temperature checks upon entry 28%

Rules for moving throughout the building 20%

No visitors in buildings 18%

Not sharing materials 13%

Other 10%

None of these <1%



Virus Mitigation
Measures

Ensure
Students/Staff 
Stay Home if 

Sick
Building Cleaning/

Sanitization

Vulnerable 
Populations
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Open Ended Feedback

Health/
Well Being of 

Staff



Virus Mitigation
Measures

Follow CDC 
Guidelines

HVAC/
Air Quality

Classroom 
Management 
Challenges

Space for Social 
Distancing
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Open Ended Feedback
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Open Ended Feedback



Masking
Students

Ability to Mask 
Properly

Impact on 
Instruction
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Open Ended Feedback



Return to 
In Person 
Instruction

Curriculum 
Changes

Support for 
Students/Families

Social/
Emotional 
Wellness

Childcare
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Open Ended Feedback

Professional
Development
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